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NHME . DatUM: i

Berechnen Sie fiir die in der Ansicht dargestellte Wand den Ziegelbedarf iiber die Kopf- und

Scharenanzahl. Wandstdrke 38cm. Ziegel: NF 12x25x6,5 5% Bruch beriicksichtigen.
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Berechnen Sie zu den gegebenen Kopfzahlen
die enfsprechenden Mauerldngen.

Berechnen Sie den Ziegelbedarf und das Mortelvolumen einer 3,10m hohen Wand, wenn man fir
1m? Mauerwerk 16 Ziegel und 13 Liter Mortel benttigt. 5% Bruch beriicksichtigen.
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Eine aus NF (12x25x6,5) gemauerte Wand ist 2,35m hach.
Berechnen Sie die Scharenanzohl und die Scharenhohe wenn oben und unfen eine Marfelfuge ist.
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